

г. Хабаровск
Театральные новости



У СПЕКТАКЛЯ — ЮБИЛЕЙ

ЭТОТ снимок сделан на встрече артистов Иркутского драматического театра с рабочими поселка им. Горького. (Зуля — С. Левина, Ольга — В. Венгер).

Артисты театра показали жителям поселка сцены из спектакля «Люди, которых я видел» С. Смирнова. Пьеса ярко и страстно рассказывает о безвестных героях-фронтовиках, о их любви к Родине, о минувших сражениях, о героизме, рожденном мужеством, стойкостью и беспримерной храбростью. О высоком чувстве патриотизма советских людей говорит она.

Один из спектаклей нашего театра здесь, в Хабаровске, отметил свой юбилей. Спектакль этот — «Бюро добрых услуг «Сверчок». В сотый раз сыграли его актеры. Сценки из него, показанные актерами Т. Горбунцовой, В. Канунниковой, С. Левинной, Э. Алексеевой, В. Венгером, С. Чичериним, были приняты особенно тепло, встречены дружными аплодисментами.

Жители поселка тепло поблагодарили коллектив и выразили горячее желание посмотреть весь спектакль «Бюро добрых услуг «Сверчок». Такое коллективное посещение и состоится в самое ближайшее время.

Р. КУРБАТОВА,
зав. литчастью Иркутского театра драмы.

Фото А. Борisenко.